

平成26年6月18日



各位

会社名 コネクシオ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 井上 裕雄
 (コード番号 9422 東証第1部)
 問合せ先 経営企画部長 神野 憲昭
 (TEL. 03-5739-3702)

(訂正・数値データ訂正あり)
 「平成26年3月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成26年4月30日に発表いたしました「平成26年3月期決算短信」の記載内容について、一部訂正すべき事項が認められたため、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ示し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

配当性向及び純資産配当率の記載において、記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

[サマリー情報]

2. 配当の状況

【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年3月期	—	13.25	—	13.25	26.50	1,333	43.1	5.6
26年3月期	—	15.75	—	15.75	31.50	1,409	<u>35.2</u>	<u>5.7</u>
27年3月期(予想)		18.00		18.00	36.00		40.1	

【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
25年3月期	—	13.25	—	13.25	26.50	1,333	43.1	5.6
26年3月期	—	15.75	—	15.75	31.50	1,409	<u>38.3</u>	<u>6.4</u>
27年3月期(予想)		18.00		18.00	36.00		40.1	

4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

【訂正前】

—前略—

当期につきましては、期中に発行済株式総数の20%に相当する自己株式の取得による利益還元を実施していることを勘案し、1株当たり31.5円（中間15.75円、期末15.75円）、配当性向は 35.2%を予定しております。

—後略—

【訂正後】

—前略—

当期につきましては、期中に発行済株式総数の20%に相当する自己株式の取得による利益還元を実施していることを勘案し、1株当たり31.5円（中間15.75円、期末15.75円）、配当性向は 38.3%を予定しております。

—後略—

以 上